[bookmark: _GoBack]Если вам в мессенджере или игровом чате пишут просьбу совершить поджог, разрушение, повреждение объектов транспортной инфраструктуры, жизнеобеспечения населения и иных объектов, обещая вознаграждение, используя шантаж, угрозы то вас пытаются склонить к уголовному преступлению!
Все подобные преступления имеют максимально высокий процент раскрываемости!

· совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры (в т.ч. железнодорожных релейных шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т.ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т.ч. электроподстанций, объектов водоснабжения, газоснабжения и т.п.) квалифицируется как ДИВЕРСИЯ по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ;

· совершение взрыва, поджога (в т.ч. административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за такое преступление предусматривает ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ;

· совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к ним квалифицируется как покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом по ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ.

Ответственность лиц, не достигших возраста 16 лет:
· помещение подростка в специальное учебно-воспитательноеучреждение закрытого типа;
· применение к подросткупринудительных мер воспитательноговоздействия;
· возмещение родителями вреда,причиненного диверсионнойдеятельностью подростка.
Уголовной ответственности подлежит лицо, которому на момент совершения преступления исполнилось 16 лет (ч. 2 ст. 20 УК РФ).
В России планируют снизить возраст уголовной ответственности за диверсии до 14 лет. Изменения предлагается внести в статью 281 УК.

ЕСЛИ ВАМ ЗВОНЯТ ИЛИ ПИШУТ:
· Не отвечайтена звонки снезнакомых телефонных номеров!
· Прекратите разговор и сбросьте звоноккак только услышали незнакомый голос,предлагающий что либо, независимо отсодержания речи говорящего!
· Сразу сообщите взрослым: родителям, старшим братьям/сестрам, учителю, опекунам о звонках и сообщениях снезнакомых номеров!
· Не бойтесь и не стесняйтесь рассказать о своих поступках взрослым!
· Не вступайте в переписку с незнакомыми людьми в мессенджерах и социальных сетях!

НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ! Это манипуляции, в основе которых лежит обман!
БЕРЕГИТЕ СВОЮ ЖИЗНЬ!
